NEWS RELEASE



東京を走らせる力 ○○○○○○○○○

25-45 2025 年 6 月 12 日

P ~地下鉄もステージも、走り続ける~

「東京メトロ推し」の選抜メンバー9名のシークレットポスターが駅に登場! メトポ × AKB48 メトポ会員限定のキャンペーンを実施します

シークレットポスターの全キーワードを集めて応募すると、抽選で豪華賞品が当たるチャンス

東京地下鉄株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:山村 明義、以下「東京メトロ」)では、メトロポイントクラブ(以下、「メトポ」)会員のお客様を対象に、2025年6月17日(火)~2025年7月14日(月)の期間において、<u>抽選で合計48名様にAKB48劇場の観覧チケットや直筆サイン入りポスターをプ</u>レゼントするキャンペーンを実施します。

メトポとは、あらかじめ登録いただいた PASMO で当社線をご利用いただくと、乗車日数や回数等に応じてポイントを進呈するサービスです。貯まったポイントは 10 ポイント = 10 円単位で PASMO にチャージすることで利用できるほか、ANA のマイルや nanaco ポイントに交換できます。2018 年 3 月のサービス開始以降、95 万人を超えるお客様に登録いただいています。

※メトポに関する詳細はメトポ WEB サイト (https://www.metpo.jp)をご覧ください。

本キャンペーンは、今年 12 月で結成 20 周年を迎える「AKB48」の中から選抜した「東京メトロ推し」のメンバー9 名が登場するメトポ会員限定のキャンペーンです。東京メトロ駅構内に掲出された AKB48 のメンバー全員が集合したポスターに紛れて、路線ごとに選出したメンバー9 名が登場する「シークレットポスター」を数駅限定で掲出します。シークレットポスターには1文字ずつキーワードが記載されており、全キーワード(9文字)を集めて特設サイトから応募すると、抽選で豪華賞品をプレゼントいたします。

なお、<u>本キャンペーン期間中にメトポへ新規入会されたお客様は、当選確率が2倍</u>となります。まだメトポ会員ではないお客様も、これを機にメトポに登録して豪華賞品をゲットしましょう!

東京メトロでは、今後もポイントサービスの魅力向上に向けた取組みを推進し、顧客体験価値の創出に 取り組みます。詳細は別紙のとおりです。



メトポ×AKB48 メトポ会員限定プレゼントキャンペーン概要

1 キャンペーンについて

(1) 概要

東京メトロの駅構内に掲出された、9種類のシークレットポスターに記載されたキーワード(9文字)を繋げて応募すると、AKB48の豪華賞品が当たるメトポ会員限定のキャンペーンです。

- ※シークレットポスターを掲出している駅は非公表です。
- ※9つの文字を意味が通るよう、並び替えて応募いただきます。

(キーワードの順番が間違っている場合、当選にはなりません)



(2) 応募期間

2025 年 6 月 17 日 (火) 16:00 ~ 2025 年 7 月 14 日 (月) 23:59

(3) 応募条件

以下の全ての項目を満たしている場合、本キャンペーンに応募することができます。

- ア 応募期間終了までに、メトポに会員登録していること
- イ 応募期間終了までに、<u>メトポに PASMO を登録している</u>こと
- ウ 応募期間終了までに、キャンペーン特設サイトの専用<u>応募フォームに必要事項を入力して応募が</u> 完了していること

※キャンペーン特設サイト (https://metpo-service2024.jp/metpo-cp2025/) は2025年6月17日(火) 16:00 頃に公開予定です。

※既にメトポにご登録頂いている方も対象です。

※既にメトポ会員で PASMO を登録いただいている方は、上記ア、イの手続きを行っていただく必要はございません。

(4) 当選確率 2 倍適用条件

ア (3)の応募条件を満たしていること

イ 応募期間中に、**メトポに新規入会していること**

(2025 年 6 月 17 日 (火) ~ 2025 年 7 月 14 日 (月) までに新規入会された方)

(5) 賞品

合計 48 名様に抽選で賞品をプレゼントいたします。

A 賞: AKB48 劇場の観覧チケット(合計 21 名様)

※日程の選択は不可となります。

B賞:「東京メトロ推し」の選抜メンバーの直筆サイン入りポスター(合計27名様)

※応募時に路線ごとに選出したメンバー9名の中からご希望のポスターをお選びください。

(6) 当選者の発表

2025年8月下旬以降(賞品の発送をもって発表に代えさせていただきます)

(7)注意事項

- ア おひとり様1回ご本人のみ応募可能です。
- イ 当選後の譲渡・転売などできません
- ウ 当選されなかったお客様への連絡は行いません。また、電話やメールなどでの当選結果に関する ご質問はお答えできかねますので、あらかじめご了承ください。
- エ 以下の場合は、ご応募いただいても"抽選の対象外"または"当選の取消し"となる場合がございます。十分にご注意ください。
- (ア) お客様によるお客様番号や生年月日等の入力間違いの場合
- (イ) 当選者の発表までの期間に、メトポ会員の会員情報の変更や退会された場合
- (ウ) 当選賞品の譲渡や転売、またはそのほか悪質な行為が確認された場合

2 メトポの登録方法

- (1) メトポ WEB サイト (https://www.metpo.jp) から会員登録を行います。 パソコン又はスマートフォンにてメトポ WEB サイトから会員専用ページにアクセスし必要事項を入 力します。(乗車でポイントを貯めるには、PASMO の登録が必要です。)
- (2) パソコン、スマートフォン又は駅の多機能券売機でメトポに PASMO を登録します。 詳しい登録方法はメトポ WEB サイト内の「登録方法」(https://www.metpo.jp/register/)をご確認ください。

3 お問い合わせ先

- (1)メトポに関するお問い合わせ 東京メトロお客様センター https://www.tokyometro.jp/support/index.html
- (2) 本キャンペーンに関するお問い合わせ

メトポ×AKB48 プレゼントキャンペーン事務局 info@metpo-cp2025.com

開設期間: 2025年6月17日(火)~2025年9月30日(火)

受付時間:平日10:00~17:00 ※土日・祝日を除く

※お問い合わせへのご返答は、お日にちを要する場合がございます。予めご了承ください。

(3) AKB48に関するお問い合わせ

https://www.akb48.co.jp/faq

■AKB48について

作詞家・秋元康氏が総合プロデューサーを務め、「会いに行けるアイドル」をコンセプトに、秋葉原にあるAKB48劇場を拠点として2005年より活動開始。2025年で20周年を迎える日本を代表するアイドルグループ。「AKB48選抜総選挙」「リクエストアワー」といったファン参加型イベントや、シングルのミリオンセールスを通して、日本を代表するアイドルグループへと成長。8月13日には0G・海外姉妹グループメンバーも参加する20周年記念シングル(66枚目シングル)をリリースする。



4 個人情報の取り扱い

個人情報の取扱いについては、東京メトロ個人情報保護方針

(https://www.metro-jp/privacy/) 及びメトロポイントクラブ会員規約 (https://www.metro-point-club.jp/mp/contents/wb1014/metpo_rule.html) に従います。